
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendessen

- 1 x Schiffsausflug Norderney mit Landgang und

Kurtaxe

- 1 x Eintritt und Führung Meyer Werft in Papenburg

mit Filmvortrag

- 1 x Besuch Papenburg

- 1 x ganztägige Reiseleitung Küstentour Ostfriesland

mit Aurich und Emden

- 1 x Eintritt inkl. Führung Emsflower

Termine & Preise:

23.05.2026 - 27.05.2026 - Hotel zur Linde in Heede

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 489 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 541 €

Ostfriesland - Mit Insel Norderney und Meyer Werft - 5

Tage

Deich und Strand, Tee mit Wulkjes, Wind und Wellen – Ostfriesland präsentiert

sich dem Besucher immer von seiner schönsten Seite! Genießen Sie bei dieser Reise

die maritime Schönheit Norddeutschlands und atmen Sie tief durch in dieser

erholsamen Weite. Bei unseren Erkundungen der Nordseeküste darf natürlich ein

Besuch auf Norderney – einer der schönsten Ostfriesischen Inseln – nicht fehlen.

1. Tag, Anreise: Am Morgen beginnt Ihre Reise nach

Heede. Angekommen in unserem Partnerhotel finden

die Zimmerverteilung und das Abendessen statt.

2. Tag, Norderney: Nach dem Frühstücksbuffet steht

ein Schiffsausflug nach Norderney mit Landgang auf

dem Programm. Kaum eine der Ostfriesischen Inseln

bietet ihren Besuchern so viel Abwechslung wie

Norderney, die auch als „Königin der Nordsee“

bezeichnet wird. Sie vereint die Vorzüge einer

maritimen Stadt mit wundervoller Naturlandschaft.

Genießen Sie das herrliche Panorama der Küstenorte

und Strände.

3. Tag, Papenburg und Meyer Werft: Nach dem

Frühstück besuchen wir die Meyer Werft in Papenburg

– Heimat der Kreuzfahrtschiffe. Wo sonst kann man so

hautnah erleben, wie die schönsten Luxusliner der

Welt gebaut werden? Nach einem Filmvortrag über die

Entstehung der Werft können Sie bei einer Führung die

im Bau befindlichen Schiffe bewundern – ein

beeindruckendes Erlebnis. Anschließend haben Sie in

Papenburg Zeit zur freien Verfügung, genießen Sie das

Flair der von Kanälen durchzogenen Stadt bei einem

gemütlichen Spaziergang.

4. Tag, Küstenrundfahrt: Nach dem Frühstück

erwartet Sie heute eine Tagesfahrt durch die

malerische Landschaft Ostfrieslands. Unzählige Kanäle,

Schleusen und Klappbrücken sowie Gutshöfe, Burgen,

Leuchttürme und Mühlen säumen unsere Route bei

unserer Küstenrundfahrt mit Reiseleitung. Lassen Sie

sich von den schönen Anblicken verzaubern, natürlich

auch von „Ostfrieslands heimlicher Hauptstadt“,

Aurich, die wir heute ebenfalls besuchen. Nach dem

Aufenthalt in Aurich fahren Sie weiter zum kleinen

gelb-rot gestreiften Pilsumer Leuchtturm auf dem

Nordseedeich, der einst als Leitfeuer und heute u.a. als

Trauzimmer dient. Anschließend erkunden wir die

Seehafenstadt Emden. Während eines Spazierganges

können Sie die historischen Boote im Hafen

bewundern.

5. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück reisen wir

zum Gartencenter Emsflower, wo Sie an einer

beeindruckenden Führung durch die eindrucksvolle

Pflanzenwelt teilnehmen. Im Anschluss reisen Sie

zurück zu unseren Zusteigeorten.

 

Hotel zur Linde in Heede

Sie wohnen im familiär geführten „Hotel zur Linde“

mitten im Herzen von Heede. Die modernen Zimmer

sind alle mit DU/WC und Sat-TV ausgestattet. Das

Restaurant bietet ausreichend Platz und die

gutbürgerliche Küche sorgt täglich für Ihr leibliches

Wohl.
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